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1. (3+4+43 pont)
a)

- Y = flz,y) =2y +yz;

Mennyi 4" ? Ird fel ¥ masodrendu Talor polinomjat az z = 0 pont korul, ha y(0) = 3!
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y'(0)=2-345-0= -

y//{X] :g_xv’(x] = (%+(1y+\/x) %)(?—\1 +‘/X)

= y +H{2y+yx)(L+x) , tehat y'(0) =3+(2:3+3:0)(2+0) = 1 §

b) Alkalmazd az Euler, illetve a Heun modszert a kovetkezo DE-re Az = 0.1 lepeskozzel az y(2) = 3 kezdeti
feltetel mellett!
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Heun: 924: \/’(7_"3) ~.2% , &_1:\, (2_4-0,’4’ 3+(~23)04) =24 =07

y(14) & 1+ (( 13)" (1.41—0.73))..0.4
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c) Legyen f(z) = ¥, o ,X Ird fel f-nek a linearis f(zo+ Az) =~ T3(zo + Az) kozeliteset, ha Az =0.1!
Mennyi maxze[m zo+ag]|f(2)] 7 Adj nemtrivialis felso korlatot a kozelites

|hiba(Az)| = |f(zo + Az) — T1(zq + Azx)| hibajara! s/ : _5/3
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2. (5+2+3 pont) , |
() =(5)=40) (o)-G)

Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!

A=(7" %) 40 0= (AN (2N
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)\/\‘5 = }\1:“2 -
e e QG L) CHE)
X=Y , x=0
| 0 ,
Vi= ”) ' /2" (4)

Ird fel a DE altalanos megoldasat!

Ve =C 6—4)(( j\) tCa Qﬂz‘y (/? )
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Szamold ki a DE partikularis megoldasat!

ey ) e e (0) = (5)
c()+ee(8)=(3)

c.= 1 2

Voork = ‘4 X(— ) + 2 ébzy 2 )
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' (5 % 2 pont)

Ird fel, hogy Imlyen osszefugges van A es a sajatertekeket tartalmazo diagonalis D matrixok kozott!
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szorzatakent!)

Ird fel a partikularis megoldast e®4 segitsegevel!
_ Qf(A A
\/ow - 3

2b) Trd &t a kovetkézs DE Tedssart elsorendy DE rendszerte!

\¥ Va
z{' V4 . tf’v’\_ V'ZTL
A X Va | Va

Ird at a kovetkezo DE-ket idofuggetlen DE rendszerre!
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| Mennyi e*47 (Elegendo az, hogy kifejezed az eredmenyt D, illetve egy S matrix es annak inverze
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y’ =1 —yﬁ. :-F(\{)

Keresd meg a DE fixpbntjait!

F(V):‘O:/”yb — Y= -1

Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!

_df g5 | F=6
%y(vv(—”) = ax DY

Ha y(0) = 0, mennyi
limg o0 y(.’L‘) = 4

Vazold a DE megoldasgorbeit!

= 6AY4 !%((V-"J

3a. (1414142 pont) :
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3b. (243 pont)

Keresd meg a DE fixpontjat!
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vany

1423 1Y,=0

Ird fel a fixpont koruli linearizalt kozelito DE-t!
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